
   

 

Centar Hrvatskog Crvenog križa  
za korisnike socijalnih usluga u zajednici 

 SAŽETAK PROJEKTA – CENTAR HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 
Naziv projekta Centar Hrvatskog Crvenog križa za korisnike socijalnih usluga u zajednici 
Kod projekta KK.08.1.3.04.0023 

Naziv poziva Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu 
deinstitucionalizacije – druga faza; KK.08.1.3.04. 

Lokacija projekta Gradovi Zagreb i Osijek, Varaždinska županija 
Trajanje 1. srpnja 2020. – 1. ožujka 2023. (32 Mjeseca) – troškovi od 1.09.2018. 

Nositelj projekta Hrvatski Crveni križ, Ulica Crvenog križa 14-16, 10000 Zagreb 

Partneri projekta Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Osijek 
Hrvatski Crveni križ - Zajednica udruga Društvo Crvenog križa Varaždinske županije 

Kratki opis 
projekta: 

Projekt Centra Hrvatskog Crvenog križa za korisnike socijalnih usluga u zajednici obuhvaća 
izgradnju i opremanje zgrade namijenjene uspostavi novog nacionalnog skloništa za odrasle žrtve 
trgovanja ljudima i centra za izvaninstitucijsku podršku. Smanjenje broja institucijskih korisnika 
kroz izmještanje svih zatečenih žrtava iz postojećeg smještaja u novo sklonište transformirano u 
organizirano stanovanje i uspostava središta za izvaninstitucijsku podršku žrtvama, direktno će 
pridonijeti procesu deinstitucionalizacije i transformacije, te će prevenirati institucionalizaciju 
žrtava u budućnosti. U novoj zgradi i uz korištenje nabavljene opreme osigurat će se 
izvaninstitucijska skrb i usluge za prosječno 15 žrtava u i izvan skloništa. 

Ciljevi projekta 

 Izgradnja nove zgrade - skloništa s osiguranim kapacitetima za prihvat žrtava trgovanja ljudima i 
organizirano stanovanje u dvosobnim i studio apartmanima, prosječno 15 osoba u skloništu 
istodobno. U zgradi će se uspostaviti: 
i. centar za pružanje i razvoj mreže izvaninstitucionalnih usluga i podrške u svrhu fizičkog i 

psihičkog osnaživanja žrtava trgovanja ljudima za samostalan život.  
ii. centar za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga korisnicima u skloništu i žrtvama 

trgovanja ljudima u vlastitom smještaju s uredima za tri djelatnika HCK 
 Osigurat će se savjetovanje i pomaganje, psihosocijalna podrška, te pomoć pri uključivanju u 

programe odgoja i redovitog obrazovanja kao i zajedničke prostorije za rad s korisnicima. 
 Izgradit će se ukupno 34 opremljene infrastrukturne jedinice kao neposredni pokazatelj 

rezultata 
 Nabaviti vozila za mobilne timove koja pomoći će omogućiti odlaske na teren i pružanje 

redovitije i dugotrajnije podrške korisnicima izvan skloništa. 
Aktivnosti 
projekta  

Izrada projektno-tehničke dokumentacija za gradnju Centra Hrvatskog Crvenog križa za korisnike 
socijalnih usluga u zajednici  

 Gradnja i opremanje nove zgrade Centra Hrvatskog Crvenog križa za korisnike socijalnih usluga u 
zajednici - sklonište za žrtve trgovanja ljudima i centar za pružanje izvaninstitucionalnih usluga 

 Upravljanje projektom 
 Promidžba i vidljivost 

Ciljane grupe 

Glavna ciljna skupina su odrasle žrtve trgovanja ljudima - muškarci i žene, pri čemu žene i  nadalje 
čine većinu žrtava bilo da su žrtve seksualnog ili radnog iskorištavanja uključujući prosjačenje ili 
prisilne brakove. Druga ciljna skupina su mobilni timovi za pomoć odraslim žrtvama trgovanja – 
stručnjaci koji rade sa žrtvama, koji će osim povremenih kontakata s imenovanim koordinatorom 
HCK za odrasle žrtve, imati mjesto gdje mogu zatražiti dodatnu potporu u radu i mjesto za 
organizaciju redovitih susreta i sastanaka.  

Vrijednost 
potpore EU 

14.947.390,91 HRK 
Projekt sufinancira Europska unija, Europski fond za regionalni razvoj 

Kontakt Hrvatski Crveni križ, Ulica Crvenog križa 14, Zagreb, www.hck.hr, sluzba-eufondovi@hck.hr  

Više informacija 
Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) 
https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/unapredivanje-infrastrukture-za-pruzanje-socijalnih-
usluga-u-zajednici/ 

 


